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YBaxaemeid RO9! OtBeuy no nopsgky. 1o moBogy UCKpUBIEHUS IIOJIOBOTO YJieHa 3a09HO
IIPOKOHCYJIbTAPOBATh HENTh3s - He0OXOOUM HETOCPeACTBEHHEIM 0CMOTP. XO0TS 110 BarieMy onucaHuio,
IyMai, 4TO IAaTOJIOTHH HUKAKOK HeT. MacTypbarus He MOXKeT OBITh MPUYUHON UCKPUBIIEHUS
II0JIOBOTO 4JIeHa (eCliu TaKOBOe UMeeTcs). [I09TOMy CMeHa PYKHU He IMPUBEHET K BHIIPSIMIIEHUIO
opraHa. [TpyYuHOM YCKOPEHHOTO CEMSIU3BEPKEHUS SIBIISIETCS YMEHbIIIeHNe TI0pora BoO30yIuMOCTH
OpracTUYEeCKOro LeHTpa. Yallle BCero npexaeBpeMeHHas 95KyIAIus B MOJIOLOM BO3pPacTe MOXKET
BCTPEYaThCS IIPU CUIBHOM II0JI0BOM BJI€UYEHUHU (OyMaro, 4To y Bac UMEHHO 3T0), IpYA CUIbHOR
II0JIOBOM KOHCTUTYLIMH, TIOCJIE IIUTEILHOTO BO3MepKaHus. B 3ToOM ciiydyae MOKHO PEKOMEHI0BATh
Be[leHUe PETYISPHOM IOJIOBOM XKU3HU C IIOCTOSTHHEIM ITAaPTHEPOM, MCIIOJIb30BaHUE Ma3eH,
IIPOJIOHTUPYIOMIMX (YATHHSIONINX) TOJIOBOM aKT. ITO JI00BIe Ma3H, CoepkKalllie aHeCTETHUKHY.
[TpexpeBpeMeHHas 3IKYIAIMUS He MOXKeT OBITh ITOCIENCTBHEM MacTypbaruu. AuYKy B HOpMe
pacrojiaraloTcs Ha pa3HbIX YPOBHAX. OTO CBSI3aHO C MPSIMOX0XKIeHNEeM deoBeKa. Ecnu Obl SUYKHU
HaXOOWINCh Ha OMMHAKOBOM ypOBHe, TO Brl He cMoriu 6bI HOpMaibHO XOAKWTh. HacyeT onepaTUBHBIX
METOMOB - CHavajaa Heo0X0guMo YOeOuThCS B HATMYKUK ITATOJIOTUH, TOJILKO IOTOM PeIlaTh TaKue
Cephe3HBIE BOMIPOCH], KakK omepalys. 3a04YHO TaKKue BOIIPOCH He PeIlaloTCsl. OPOreHHble 30HBl MOTYT
pacrmosaraThCs rae yrogHo. [I1s HopMaibHOM BEIPaOOTKU CIIEPMBI (HEMHOT'0 U3MEHIO ITOCTAHOBKY
BOIIPOCa) HYyKHO ITPOCTO NUTaHue (paloHanbHoe, cbaaHCUPOBAHHOE, BUTAMUHU3UPOBAHHOE).
Ynauu!



